

Юбилей в театре имени И. С. Тургенева

Орловцы хорошо знают артиста драматического театра Ивана Федоровича Бабушкина. Десятки запоминающихся образов создал он на орловской сцене. На днях артисту исполнилось 50 лет со дня рождения и 30 лет с начала сценической деятельности.

В театре состоялся торжественный вечер, посвященный юбилею.

Зрители тепло встретили спектакль «Севастопольский вальс», в котором Иван Федорович замечательно, с присутствующим ему юмором исполнил роль боцмана.

Юбилера горячо приветствовали многочисленные представители общественных организаций города и области. Десятки приветственных телеграмм получил И. Ф. Бабушкин от своих друзей и почитателей, проживающих в других городах Советского Союза.

На снимке: сцена из спектакля «Севастопольский вальс». В центре — артист Иван Федорович Бабушкин в роли боцмана.

